

НОЧНОЙ ПАРИЖ НА БЕРСЕНЕВСКОЙ

В увеселительных заведениях Парижа бывал не каждый. Вот и решили в Театре эстрады с 27 июня по 1 июля устроить у себя филиал ночного Парижа. Предоставили сцену певцам и танцовщикам знаменитых театров-варьете и ночных клубов "Лидо", "Мулен Руж", "Фоли Бержер", "Казино де Пари". Собрал их режиссер и балетмейстер Роллан Чхеидзе, грузин, родившийся и проживающий в столице Франции. Программа называется "Шик — это Париж!" и вслед за Москвой будет показана в Грузии и странах Балтии. Среди участников танцоры и певцы Ванесса де Лузиан, Роже Барполь, Эрик Никола, который по совместительству также жонглер и хореограф. С ними выступят солистка труппы Мориса Бежара и Национального балета Марселя Изабель, танцовщица из "Мулен Руж" Катрин Дуссе, которая окончила школы классического танца в Нанте и джазового — в Вирджинии, выходец с Украины Тъери Готфрой, ныне известный как хореограф и исполнитель степа и фламенко. Танцы в парижской "посылке", как и положено в варьете, преобладают: тут и чарльстон, и рэп, и вариации на русские мотивы, и, конечно, знаменитый французский канкан.

Татьяна ИСКАНЦЕВА.